



## ΟΡΘΗ ΕΠΙΣΤΑΣΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ  
Αριθ.πρωτ: 7597/14-6-16

Αριθμ. Απόφασης: 178/2016

## Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 14/2016 της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου  
Θέμα: Παράδοση - Παραλαβή του υποέργου με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού Θραύσης - κοσκίνησης αδρανών και συνοδών ειδών» της πράξης με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού Χ.Υ.Τ.Α. Πάρου - Αντιπάρου» με κωδικό ΜΙΣ 355435, για το τμήμα 1: «Προμήθεια ενός (1) κάδου θραυστήρα, ενός (1) κάδου κόσκινου και ενός (1) ηλεκτρομαγνήτη διαχωρισμού» και για το τμήμα 2: «Προμήθεια ενός (1) ερπυστριοφόρου εκσκαφέα με κάδο και σφυρί» στον Σύνδεσμο Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Πάρου Αντιπάρου ( Σ.Υ.ΔΙ.Σ.Α.Π.Α.) κύριο του έργου.

Στην Πάρο σήμερα 7 Ιουνίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 7070/3-6-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 21 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε μετά τη συζήτηση του 16<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαραιώτης Δημήτριος, έφυγε κατά την συζήτηση του 22<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 7<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 8<sup>ου</sup> θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 19<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και επανήλθε κατά την συζήτηση του 20<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 7) Λεοντής Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση του 18<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 20<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 8) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά τη συζήτηση του 14<sup>ου</sup> θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 19ου θέματος και επανήλθε κατά την συζήτηση του 20<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 10) Μαρινόπουλος

Αθανάσιος, 11) Πατέλης Άγγελος, 12) Πετρόπουλος Ιωάννης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 14<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 15) Ρούσσοσ Βατίστας, έφυγε κατά την συζήτηση του 8<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 9<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 16) Ρούσσοσ Πέτρος, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία έφυγε κατά την συζήτηση του 6<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 7<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και 21) Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Γκόκας Αλέξιος, 3) Καλακώνας Μηνάς, 4) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 5) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου και 6) Ραγκούσης Γεώργιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 9<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου που έφυγε μετά την συζήτηση του 16<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 2<sup>ο</sup>: ημερήσιας διάταξης Εισηγητής: Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος

Ο Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το 64/30-5-16 υπηρεσιακό σημείωμα της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Συγκοινωνιών, Μεταφορών και Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων που αναφέρει: «...Θέμα: Παράδοση - Παραλαβή του υποέργου με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού θραύσης - κοσκίνησης αδρανών και συνοδών ειδών» της πράξης με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού Χ.Υ.Τ.Α. Πάρου -Αντιπάρου» με κωδικό ΜΙΣ 355435, για το τμήμα 1: «Προμήθεια ενός (1) κάδου θραυστήρα, ενός (1) κάδου κόσκινου και ενός (1) ηλεκτρομαγνήτη διαχωρισμού» και για το τμήμα 2: «Προμήθεια ενός (1) ερπυστριοφόρου εκσκαφέα με κάδο και σφυρί» στον Σύνδεσμο Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Πάρου Αντιπάρου ( Σ.Υ.ΔΙ.Σ.Α.Π.Α.) κύριο του έργου. Έχοντας υπόψη: 1]Την με αρ. πρωτ. 3398/21-09-2011(Α.Δ.Α:4Α817ΛΞ-32Λ) απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, ένταξης της πράξης με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού ΧΥΤΑ Πάρου -Αντιπάρου » στον Άξονα Προτεραιότητας 4 « Προστασία Εδαφικών Συστημάτων και διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων » του Ε.Π. «Περιβάλλον - Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013». 2]Την με αρ. πρωτ. 10907/03-08-2015 (15ΣΥΜΝ002956682 2015-08-05) σύμβαση για την εκτέλεση της ανωτέρω προμήθειας ποσού 339.566,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%. 3]Την με αριθμ. 20/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που εγκρίνει τα Πρωτόκολλα Οριστικής Ποσοτικής και Ποιοτικής Παραλαβής του υποέργου με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού θραύσης - κοσκίνησης αδρανών και συνοδών ειδών » της πράξης με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού Χ.Υ.Τ.Α. Πάρου -Αντιπάρου» με κωδικό ΜΙΣ 355435, για το τμήμα 1: « Προμήθεια ενός (1) κάδου θραυστήρα, ενός (1) κάδου κόσκινου και ενός (1) ηλεκτρομαγνήτη διαχωρισμού » και για το τμήμα 2 : «Προμήθεια ενός (1) ερπυστριοφόρου εκσκαφέα με κάδο και σφυρί». 4]Την υπ' αριθμ. 267/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκαν οι όροι της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Πάρου και ΣΥ.ΔΙ.Σ.Α.ΠΑ.. 5]Το άρθρο 1 της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Πάρου και ΣΥ.ΔΙ.Σ.Α.ΠΑ. σύμφωνα με το οποίο: «...

ο Κύριος του Έργου (ΣΥ.ΔΙ.Σ.Α.Π.Α.) αναθέτει στο Φορέα Υλοποίησης (Δήμο Πάρου) να λειτουργήσει ως δικαιούχος του Έργου έναντι της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και να εκτελέσει τις παρακάτω ενέργειες: «...Παράδοση του Έργου σε πλήρη λειτουργία στον Κύριο του Έργου με πλήρη τεχνική και οικονομική τεκμηρίωση...» 6]Την υπ' αριθμ. 89/22-03-2016 (Α.Δ.Α.:Ω3Α6ΩΞΓ-2ΟΒ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου με την οποία εγκρίθηκε το από 15-03-2016 Πρωτόκολλο Παράδοσης της ανωτέρω προμήθειας, το οποίο υπογράφεται από την Επιτροπή Παραλαβής της προμήθειας εκ μέρους του φορέα υλοποίησης (Δήμος Πάρου) και από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΥ.ΔΙ.Σ.Α.Π.Α., εκ μέρους του Κυρίου του έργου. 7]Τις από 24-05-2016 μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου παρατηρήσεις της Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Νοτίου ενόψει της ολοκλήρωσης της πράξης έως τις 30-06-2016, σχετικά με την ορθότερη διαδικασία παράδοσης παραλαβής της ανωτέρω προμήθειας που έπρεπε να ακολουθηθεί, οι οποίες έχουν ως εξής: «...(α) Τα αρμόδια συλλογικά όργανα των φορέων υλοποίησης και λειτουργίας, ήτοι το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου και το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥ.ΔΙ.Σ.Α.Π.Α. θα πρέπει να λάβουν Απόφαση περί (i) έγκρισης πραγματοποίησης της διαδικασίας παράδοσης - παραλαβής, και (ii) εξουσιοδότησης του Δημάρχου Πάρου και του Προέδρου του ΣΥ.ΔΙ.Σ.Α.Π.Α. για την υπογραφή σχετικού πρακτικού. (β) Σύνταξη και υπογραφή πρακτικού παράδοσης - παραλαβής από το Δήμαρχο (παραδίδων) και τον Πρόεδρο ΣΥΔΙΣΑΠΤΑ (παραλαβών). (γ) Στην Απόφαση του ΣΥΔΙΣΑΠΤΑ θα πρέπει να υπάρχει και δέσμευση για την λειτουργία του εξοπλισμού...» Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε να συμπεριληφθεί θέμα της προσεχούς συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, σχετικά με την έγκριση πραγματοποίησης της διαδικασίας παράδοσης παραλαβής και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πάρου για την υπογραφή σχετικού πρωτοκόλλου παράδοσης - παραλαβής του υποέργου με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού θραύσης - κοσκίνησης αδρανών και συνοδών ειδών» της πράξης με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού Χ.Υ.Τ.Α. Πάρου -Αντιπάρου» με κωδικό ΜΙS 355435, για το τμήμα 1: «Προμήθεια ενός (1) κάδου θραυστήρα, ενός (1) κάδου κόσκινου και ενός (1) ηλεκτρομαγνήτη διαχωρισμού» και για το τμήμα 2 : «Προμήθεια ενός (1) ερπυστριοφόρου εκσκαφέα με κάδο και σφυρί», στο Κύριο του έργου (ΣΥ.ΔΙ.Σ.Α.Π.Α.)....»

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010 και τις σχετικές διατάξεις

#### **Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ο μ ό φ ω ν α**

Εγκρίνει την πραγματοποίηση της διαδικασίας παράδοσης παραλαβής του υποέργου με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού θραύσης - κοσκίνησης αδρανών και συνοδών ειδών» της πράξης με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού Χ.Υ.Τ.Α. Πάρου -Αντιπάρου» με κωδικό ΜΙS 355435, για το τμήμα 1: «Προμήθεια ενός (1) κάδου θραυστήρα, ενός (1) κάδου κόσκινου και ενός (1) ηλεκτρομαγνήτη διαχωρισμού» και για το τμήμα 2 : «Προμήθεια ενός (1) ερπυστριοφόρου εκσκαφέα με κάδο και σφυρί», σε πλήρη λειτουργία στον κύριο του έργου: Σύνδεσμο Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Πάρου Αντιπάρου (Σ.Υ.Δ.Ι.Σ.Α.Π.Α.).

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πάρου για την υπογραφή σχετικού πρωτοκόλλου παράδοσης - παραλαβής.

Την απόφαση αυτή ψηφίζουν είκοσι ένας Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Κασαπίδης Αναστάσιος, 7) Λεοντής Μικές, 8) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 10) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 11) Πατέλης Άγγελος, 12) Πετρόπουλος Ιωάννης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 15) Ρούσσοσ Βατίστας, 16) Ρούσσοσ Πέτρος, 17)

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία και 21) Χριστόφορος Χρήστος.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **178/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1) Βλαχογιάννης Χρήστος 2) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα 3) Καραχάλιος Σταύρος 4) Κασαπίδης Αναστάσιος 5) Λεοντής Μικές 6) Μαλαματένιος Εμμανουήλ 7) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος 8) Μαρινόπουλος Αθανάσιος 9) Πατέλης Άγγελος 10) Πετρόπουλος Ιωάννης 11) Πούλιος Γεώργιος 12) Ραγκούσης Γεώργιος 13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος 14) Ρούσσος Βατίστας 15) Ρούσσος Πέτρος 16) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα 17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 18) Χανιώτη Μαρία 19) Χριστόφορος Χρήστος.

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος